
Îôîðìëåíèå ïîìåùåíèé
Íàèìåíîâàíèå

Âîçäóøíûå øàðû ñ âîçäóõîì 50 ð

Öåíà çà 1 éîä.

Âîçäóøíûå øàðû ñ ãåëèåì 80 ð

Ôèãóðêà èç øàðîâ «Ëåáåäü» 2000 ð

Ôèãóðêà èç øàðîâ «Æåíèõ è íåâåñòà» 2900 ð

Ôèãóðêà èç øàðîâ «Ðîìàøêà» 100 ð

Àðêà/ãèðëÿíäà èç øàðîâ â 2 öâåòà 500 ð/ì ï

Øàð «Ñþðïðèç» 2100 ð

Áóêåò æèâûõ öâåòîâ íà ñòîë îò 3500 ð

Äîñòàâêà + ñáîðêà 800 ð

Âîçìîæíà àðåíäà ñêàòåðòè, «þáêè» äëÿ ñòîëà, ÷åõëîâ äëÿ ñòóëüåâ, äðàïèðîâîê, äåêîðàòèâíûõ öâåòîâ è äð.

Ôèãóðêà èç øàðîâ «Ñåðäöå» ñðåäíåå/áîëüøîå 2900/3900 ð

Ôèãóðêà èç øàðîâ «Êîëüöà» 2500 ð  

Çðåëèùíî-ìàññîâàÿ äåÿòåëüíîñòü
Óñëóãè

Çâóêîàïïàðàòóðà:
ïîäáîð àïïàðàòóðû, çâóêîðåæèññåð, ïðèáîðû (îò 1 äî 4 ÷àñîâ) 6000 ð

Ñòîèìîñòü

Âåäóùèé:
ïðîâåäåíèå ïðîãðàììû (1-2 ÷àñà) 3500 ð

Òðàíñïîðò:
äîñòàâêà àòðèáóòèêè 800 ð

Îðãàíèçàöèÿ ïðîãðàììû:
ñöåíàðèé, êîîðäèíàöèÿ, àòðèáóòèêà 5000 ð

Êîíöåðòíûå íîìåðà:
òàíöîðû, àêòåðû, ìóçûêàíòû îò 2300 ð

Äèçàéí:
âèçóàëüíîå îôîðìëåíèå ìåðîïðèÿòèÿ îò 4000 ð

Ïîäàðêè:
îò 30 åäèíèö íà ìåðîïðèÿòèå - ÏÎ ÆÅËÀÍÈÞ ÊËÈÅÍÒÀ!

3000 ð 
çà 1 ïðàçäíèê

Àãåíòñêîå âîçíàãðàæäåíèå:
ðàñ÷èòûâàåòñÿ îò îáùåé ñòîèìîñòè çàêàçà 15%

Ïîäáîð àíèìàòîðîâ:
îïëàòà ðàñ÷èòûâàåòñÿ èíäèâèäóàëüíî îò 2000 ð
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